

Referat af Bestyrelsesmøde 06.02.2023

Hos Hanne Kl 19:30

Deltager: Jerome, Carsten, Hanne, Mads & Charlotte

PUNKTER PÅ DAGSORDEN		Ansvarlig
Godkendelse af sidste referat	Godkendt	Charlotte lægger det på hjemmesiden
Generalforsamling 06. Marts 2023	<p>Er lagt på holdsport Officielt indkaldelse skal ud d. 20. Februar med mail til medlemmer, FB, Hjemmeside og opslag i Hallen</p> <p>Carsten genvalg Mads genvalg Jerome genvalg Hanne – ikke valg Charlotte – ikke valg Emner til Bestyrelsen: [REDACTED] [REDACTED]</p> <p>Støtteforeningskurv Skal støttemedlemmer skal det afskaffes – vi snakker med Annelise omkring denne</p>	
AGF Påskecup 2023	<p>Status – Alle 9 hold tilmeldt efter lige opstartsproblemer Pris 1275 kr pr deltager Tilskud givet fra foreningen</p> <p>Hoodies Sponsor Søges ved forældrene i email som sendes ud sammen med betalingsaktiviteten</p>	CMA opretter Betalingsaktivitet og skriver besked ud ( forbi Hanne først )
Træner kabale sæson 2023/24 - opstart	<p>Trænerkabalens gennemgået Emner diskuteret Træner oversigt opdateret</p>	
Andre aktiviteter resten af sæsonen Herunder 1. maj ugen	<p>Sæson afslutning</p> <p>Ingen træning hele ugen fra 1-5 maj</p> <p>Mødepligt Tirsdag og torsdag Al materiale skal være klar til indlevering ( tøj osv ) Nøgler og chip ( Tirsdag ) Nøgler og chips ( udleveres torsdag ) Materiale mangel informeres til Bestyrelsen</p>	<p>Hanne &amp; Charlotte er i gang</p> <p>Charlotte laver en skrivelse omkring 1. maj ugen som sendes ud til trænerne</p>
Evt.	HI Fest	Jerome er interesseret i at vi som forening skal overtage Jerome undersøger hvad, hvor, hvor meget osv og vender tilbage